Конспект урока 

«Сложение чисел с разными знаками»
	МБОУ Школа № 146
Учитель: Кандина Ольга Александровна
Класс: 6 А
Тема урока: «Сложение чисел с разными знаками»
Продолжительность урока: 35 минут.
Форма урока: урок формирования новых знаний


	


Оборудование и образовательные ресурсы:

1. Компьютер.

2. Мультимедийный проектор.

3. Экран.

4. Презентация.
Цели деятельности педагога: познакомить с правилом сложения чисел с разными знаками; создать условия для развития умения выполнять сложение чисел с разными знаками и сложение отрицательных чисел.

Предметные: складывают числа с разными знаками; прогнозируют результат вычисления.

Личностные: объясняют самому себе свои наиболее заметные достижения; проявляют положительное отношение к урокам математики, широкий интерес к новому учебному материалу, способам решения новых учебных задач, доброжелательное отношение к сверстникам; дают адекватную оценку деятельности.

Метапредметные:

– регулятивные: понимают причины своего неуспеха и находят способы выхода из этой ситуации;

– познавательные: самостоятельно предполагают, какая информация нужна для решения учебной задачи;

– коммуникативные: умеют критично относиться к своему мнению.

Ход урока:
	I. Проверка теоретического материала.
	1) Учащимся выдаются листочки с утверждениями. Определить, какие утверждения являются истинными, а какие ложными (Приложение 1).

2) Самопроверка результатов.

Критерии оценивания:

«5» - 21-22

«4» - 16-20

«3» - 11-15

«2» - менее 11
	  5 мин

	II. Проверка домашнего задания. Индивидуальная и групповая работа.
	1) Взаимопроверка домашнего задания с помощью документ-камеры.

2) Индивидуальные задания

1. Найти значение выражения:          Антонов

1) |-8,5| - |-5,4| =3,1 


2) |-15| + |10| =25

3) |3,2| : |-1,6| =2

4) |-8,2| * |-0,9| =7,38
2. Решить уравнение:                               Пронин

1) –х=3;   х=-3

2) –х= - 6;     х=6

3) –(-х)=7;         х=7

4) –(-x)= - 24.      х=-24
3. Вычислите:                          работа с консультантом
                                                  Горбунов – Алехина

                                                  Гончарова – Ефимова

                                                  Антипов – Корнеев 

1) (-35)+(-9)=-44;

2) (-7)+(-14)= -21;

3) (-17)+(-8)=-25;

4) (-1,6)+(-4,7)= -6,3.
«С» индивидуальное задание
Парфенова

Бурляева

Лушин

Акиньшин 

Вязов 
Ответ: Дендрарий – это территория на которой в открытом грунте выращиваются древесные и кустарниковые деревья. Такая живая коллекция из пальм, маслин и магнолий есть в южном городе Сочи. А на севере, в Карелии, в заповеднике «Кивач» древесная коллекция насчитывает 42 вида растений: лиственниц, пихт, кленов, берез, сосен и других.

3) Работа с классом:

Из данных чисел: 25; -11; 0; 7,5; -8; 23; 60; 8; -5; -0,5; 12 выберите:

1) Отрицательные числа;

2) Числа, меньше 0;

3) Числа, модули которых больше 10;

4) Отрицательные числа, модули которых меньше 9;

5) Противоположные числа.

6) Целые числа.


	10 мин

	III Мотивация. Формулирование темы урока и цели.
	1) Выполните сложение чисел при помощи координатной прямой (на доске)

9 + (–6) = +3;  –6 + 2 = –4;  –8 + 10 = 2;             Кистанов
7 + (–7) = 0;      9 + (–12) = –3;   - 6 + 8 = 2         Хмелевских
2) Формулирование темы и цели урока.
- Ребята, внимательно посмотрите на примеры и давайте сформулируем тему и цель нашего урока.

	5 мин

	IV. Изучение новой темы.
	1) Проговор правила.
2) Закрепление навыков решения примеров:

Задача №1. Выполните сложение

1) -2 + 6 = 4
2) 15 + (-6) = 9 

3) -16 + 12 = - 4
4) 5 + (-5) =  0
Задача №2. Найдите ошибку и объясните свой ответ:

1) (-4) + (-6) = 10  
2) -8 + (+28) = -20
3) (+21) + (-29) = 50
4) (-10) + 13 = -23
Задание №3. Найдите примеры с одинаковыми ответами

 (парная работа)

1) 4 + (-5);



6) -1 + (8);

2) -2 + (9);



7) -0,6 + 5,2;

3) -1,2 + 5,8;



8) 5 + (-6);

4) 9 + (-9)



9) -21 + 11;

5) -7,2 + (-2,8);


10) -0,1 + 0,1
1=8            2=6              3=7            4=10           5=9
3) Первичный контроль закрепления.   Лестница.
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Взаимопроверка.
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	10 мин

	V. Итог урока.


	1). Ответить на вопросы на с. 181 учебника.

2). Выполнить сложение:

а) 37 + (–56); 

в) 4,61 + (–2,29);

б) –43 + 75;

г) –3,08 + 1,69.

      3) Оценки за урок.
	4 мин

	IV. Домашнее задание.
	выучить правила п. 33, решить № 1081 (а–г), 1083 (а), 1085.
	1 мин
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